
 

                                                 
 

Ανακοίνωση Εκπαιδευτικών Οργανώσεων  
ΟΕΛΜΕΚ – ΠΟΕΔ – ΟΛΤΕΚ 

 
Οι Εκπαιδευτικές Οργανώσεις ΟΕΛΜΕΚ – ΠΟΕΔ – ΟΛΤΕΚ συναντήθηκαν την Τρίτη, 4 Ιουλίου 2017 και 
συζήτησαν διάφορα εκπαιδευτικά και συνδικαλιστικά θέματα. 
 
Μέσα από τη συζήτηση διαφάνηκε ταύτιση απόψεων σε σειρά ζητημάτων και ταυτόχρονα καταγράφηκε η 
αποφασιστικότητά τους να κινηθούν άμεσα από κοινού, προς κάθε κατεύθυνση, με στόχο την προώθηση 
αυτών των απόψεων. 
 
Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν το καθεστώς του Αορίστου Χρόνου στην Εκπαίδευση. Κοινή θέση 
των τριών Εκπαιδευτικών Οργανώσεων είναι ότι εκπαιδευτικοί Αορίστου Χρόνου θα πρέπει να θεωρούνται 
όλοι εκείνοι οι εκπαιδευτικοί που συμπληρώνουν αθροιστικά εκπαιδευτική υπηρεσία 30 μηνών στο Δημόσιο 
Σχολείο, με οποιοδήποτε εργασιακό καθεστώς. Σύμφωνα με τις τρεις εκπαιδευτικές Οργανώσεις η μέχρι τώρα 
διαχείριση του θέματος από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή, αφού αυτή 
επισώρευσε ήδη σωρεία προβλημάτων και προκάλεσε διάφορες στρεβλώσεις, όπως για παράδειγμα η 
καταστρατήγηση, σε κάποιες περιπτώσεις και αυτού ακόμα του καταλόγου διοριστέων.  
 
Επιπρόσθετα, οι Εκπαιδευτικές Οργανώσεις ΟΕΛΜΕΚ – ΠΟΕΔ – ΟΛΤΕΚ αποφάσισαν να ζητήσουν το 
συντομότερο δυνατόν συνάντηση με τον Υπουργό Οικονομικών για συζήτηση διαφόρων θεμάτων που 
σχετίζονται, μεταξύ άλλων, με τα ακόλουθα: 
α). Επανεξέταση των προνοιών του Νομοσχεδίου για τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα των εκπαιδευτικών 

(π.χ. τερματισμός των μειώσεων που επιβάλλονται στους εκπαιδευτικούς όταν  αφυπηρετούν πρόωρα, 
συνταξιοδοτικά ωφελήματα νεοεισερχομένων μετά την 1/10/2011, κ.ά.) 

 
β). Τερματισμό της αποκοπής 0.8 – 2% για δήθεν επαναδιορισμό εκτάκτων / συμβασιούχων 

εκπαιδευτικών, 
 
γ). Ταμείο σύνταξης Χηρείας. 
 
Τέλος, οι τρεις εκπαιδευτικές Οργανώσεις, αφού έθεσαν το πλαίσιο της συνεργασίας τους, συμφώνησαν σε 
συνεχείς συναντήσεις σε τακτά χρονικά διαστήματα με στόχο την από κοινού προώθηση των θέσεων τους και 
αντιμετώπιση των όποιων προβλημάτων ανακύπτουν.  
 
 

Από  τις  τρεις  Εκπαιδευτικές Οργανώσεις 
 

Λευκωσία,  7  Ιουλίου  2017 
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